



2024年6月26日

各 位

会 社 名 イリソ電子工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 鈴木 仁
(コード：6908)
問合せ先 取締役副社長執行役員管理本部長 豊嶋 光由
(TEL. 045-478-3111)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2024年5月8日発表しました表記開示資料について一部訂正を要する箇所がありましたので、お知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。
なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に関して精査した結果、連結キャッシュ・フロー計算書、並びに報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報の一部集計に誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

なお、この訂正による損益の影響はありません。

2. 訂正の内容

○添付書類 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

○添付書類 13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

以 上

○添付書類 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,034	6,869
減価償却費	6,168	6,326
のれん償却額	30	30
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	0	20
賞与引当金の増減額 (△は減少)	25	101
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	69	20
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△13	13
受取利息及び受取配当金	△116	△279
支払利息	63	113
為替差損益 (△は益)	△163	△350
固定資産除却損	173	237
減損損失	209	120
売上債権の増減額 (△は増加)	△349	622
棚卸資産の増減額 (△は増加)	101	567
仕入債務の増減額 (△は減少)	△742	△19
未収消費税等の増減額 (△は増加)	692	△161
その他	△472	8
小計	12,710	14,239
利息及び配当金の受取額	120	279
利息の支払額	△64	△120
法人税等の支払額	△1,153	△1,465
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,613	12,934
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△7,105	△7,827
無形固定資産の取得による支出	△1,322	△1,222
投資有価証券の取得による支出	△1	△59
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△152	—
投資有価証券の償還による収入	500	1
その他	△98	19
投資活動によるキャッシュ・フロー	△8,179	△9,089
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	313	478
長期借入れによる収入	2,000	4,400
長期借入金の返済による支出	△290	△598
自己株式の取得による支出	△0	△0
配当金の支払額	△1,420	△1,893
リース債務の返済による支出	△85	△73
財務活動によるキャッシュ・フロー	516	2,313
現金及び現金同等物に係る換算差額	624	1,893
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	4,574	8,051
現金及び現金同等物の期首残高	14,066	18,640
現金及び現金同等物の期末残高	18,640	26,692

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年 4月 1日 至 2023年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2023年 4月 1日 至 2024年 3月 31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	7,034	6,869
減価償却費	6,168	6,326
のれん償却額	30	30
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	0	20
賞与引当金の増減額 (△は減少)	25	101
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	69	20
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△13	13
受取利息及び受取配当金	△116	△279
支払利息	63	121
為替差損益 (△は益)	△163	△350
固定資産除却損	173	237
減損損失	209	120
売上債権の増減額 (△は増加)	△349	622
棚卸資産の増減額 (△は増加)	101	567
仕入債務の増減額 (△は減少)	△742	△19
未収消費税等の増減額 (△は増加)	692	△161
その他	△472	8
小計	12,710	14,248
利息及び配当金の受取額	120	279
利息の支払額	△64	△128
法人税等の支払額	△1,153	△1,465
営業活動によるキャッシュ・フロー	11,613	12,934
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△7,105	△7,827
無形固定資産の取得による支出	△1,322	△1,222
投資有価証券の取得による支出	△1	△59
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△152	—
投資有価証券の償還による収入	500	1
その他	△98	19
投資活動によるキャッシュ・フロー	△8,179	△9,089
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額 (△は減少)	313	478
長期借入れによる収入	2,000	4,400
長期借入金の返済による支出	△290	△598
自己株式の取得による支出	△0	△0
配当金の支払額	△1,420	△1,893
リース債務の返済による支出	△85	△73
財務活動によるキャッシュ・フロー	516	2,313
現金及び現金同等物に係る換算差額	624	1,893
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	4,574	8,051
現金及び現金同等物の期首残高	14,066	18,640
現金及び現金同等物の期末残高	18,640	26,692

○添付書類 13ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	アジア	欧州	北米	計		
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	9,743	29,241	9,652	6,632	55,271	—	55,271
(2) セグメント間の 内部売上高又は振替高	31,411	25,441	0	—	56,852	△56,852	—
計	41,155	54,682	9,652	6,632	112,123	△56,852	55,271
セグメント利益又は損失(△)	3,626	4,595	526	△69	8,679	△2,742	5,936
セグメント資産	37,939	61,908	5,821	4,746	110,416	△13,560	96,856
その他の項目							
減価償却費	1,512	4,738	45	30	6,326	—	6,326
のれんの償却額	30	—	—	—	30	—	30
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	6,092	2,583	174	0	8,850	—	8,850

(注) 1 調整額は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△2,742百万円は、各報告セグメントに配分していない全社費用△2,441百万円及び棚卸資産の調整額等△300百万円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費及び試験研究費であります。
- (2) セグメント資産の調整額△13,560百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産702百万円及び債権と債務の相殺消去等△14,262百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社の投資有価証券及び管理部門にかかる資産であります。

2 セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	日本	アジア	欧州	北米	計		
売上高							
(1) 外部顧客に対する 売上高	9,743	29,241	9,652	6,632	55,271	—	55,271
(2) セグメント間の 内部売上高又は振替高	31,411	25,441	0	—	56,852	△56,852	—
計	41,155	54,682	9,652	6,632	112,123	△56,852	55,271
セグメント利益又は損失(△)	3,626	4,595	526	△69	8,679	△2,742	5,936
セグメント資産	37,939	61,908	5,821	4,746	110,416	△13,560	96,856
その他の項目							
減価償却費	1,512	4,738	45	30	6,326	—	6,326
のれんの償却額	30	—	—	—	30	—	30
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	6,092	2,583	174	0	8,850	—	8,850

(注) 1 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額△2,742百万円は、各報告セグメントに配分していない全社費用△2,441百万円及び棚卸資産の調整額等△300百万円であります。全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費及び試験研究費であります。

(2) セグメント資産の調整額△13,560百万円は、各報告セグメントに配分していない全社資産774百万円及び債権と債務の相殺消去等△14,334百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社の投資有価証券及び管理部門にかかる資産であります。

2 セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。